



中国铁建·国际城一站式名校教育模式

古有“孟母三迁”择邻而居，只为给孩子提供一个良好的学习环境。从孩子呱呱坠地那一刻，教育就如影随形，一个优越的教育环境，一种良好的成长氛围，都是孩子成才不可或缺的土地。为孩子营造一个温馨安全的家，为孩子选择优越的教育环境，是每个做父母无怨无悔的诉求。

“教育要从娃娃抓起”这句话已经被父母们理解得非常透彻。他们渴望孩子上名校。任何有让孩子进入名校的机会家长们都不会放弃。中国铁建·国际城顺应时代的呼声，引进了南师大幼儿园、六安路小学、合肥四十二中三所名校，为业主们提供一站式名校教育体系。



■ 南师大幼儿园，用爱守护童年



南师大幼儿园，南京市一级幼儿园，市幼儿心理健康基地，联合国教科文组织环境人口与可持续发展教育成员学校。

南师大幼儿园倡导“用爱守护童年”的教育理念，在南京市民心中树立了启蒙

教育品牌领袖的形象，以爱心和责任赢得了社会的尊敬、以业绩和口碑树立了市场品牌。

南师大幼儿园自创园以来，始终坚持对音乐、科学、语言、健康、美术、数学等领域的不断研究，逐步形成了自己独特的办园特色，2000年被评为省级示范园，2004年荣获ISO9001质量管理体系认证证书。南师大幼儿园在务实创新、不走捷径的管理理念的引领下，已成为一所以优良日常教育为基础，艺术特色为引领，集教育、科研、服务于一体的现代化幼儿园。

南师大幼儿园中国铁建·国际城分园采取直办形式，建成后有两所，分别配置8个班和12个班。

■ 合肥市六安路小学，现代化教育的风景名校

合肥市六安路小学建于1963年8月。学校东枕风景秀丽的逍遥津公园，北临素有翡翠项链之称的环城公园，西与杏花公园遥遥相对。整个校园绿树婆娑，群花争艳，环境优美，处处书声朗朗，歌声飞扬，可谓景色宜人，是理想的办学场所。

学校占地面积9000平方米，建筑面积13500平方米。现有在职教师117人，教学班级44个，学生3089人，是目前合肥市办学规模最大的小学之一。学校多年的教育教学实践中逐步形成的“文明、健美、求实、创新”的优良校风，为教育教学的质量提高创造了条件，自88年以来，每届毕业班的合格率、升学率均为100%。学校各种教学设备齐全，有四万多册藏书的图书室和配套的阅览室，及配套的实验室、语言室、微机室、课件室、美术室、音乐室、多媒体教室、体育室、少先队室、荣誉室、红领巾广播站和向学生进行“两史一情”爱国主义教育的德育室。86平米的演播厅已达到省级一流水平；在原有的二百多座的多媒体教室的基础上，新增了一百余个座位，同时又新添了一

套液晶投影仪，推进了教育的现代化；除此之外，校园局域网也全面投入使用，为学生的学习、生活及各项活动的开展提供了良好的条件。

六安路小学中国铁建·国际城校

区将配置48个班，同时配置最现代化的教育设施，为业主提供最优质的教育。



■ 合肥四十二中，跨时代百年重点学校



合肥四十二中是一所百年历史的名校。建于1906年，经历了明清、民国和新中国，跨越了三个时代。

学校于1994年被安徽省教

育厅命名为首批“省级示范初中”，同时又相继被确定为安徽省体育传统项目学校、“国家体育后备人才试点学校”，2001年被确定为全国十所示范初中布局调整学校。

学校现有在岗教职工151人，其中全国体育教育先进工作者1名。全国初中信息技术优质课评比一等奖获得者1名，省级优秀教师1名，省级教坛新星6名，省级优质课评比一等奖获得者4名，市、区教坛新星及骨干教师43人，高级教师42人，一级教师78人。其中研究生学历3人，本科学历119人，党员51人。学校积极培养年轻教师，教师年龄结构逐渐趋向年轻化、合理化和层递化的均衡发展。

合肥42中中国铁建·国际城校区将配置36个班，并规划配备400米的国际标准跑道运动场和一个风雨操场。与南师大幼儿园、六安路小学形成一站式名校教育体系。

(+86-551)

国际专线: 573 8888 / 573 8866